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Napadewyua 2: MNa tnv dtadpopn I'Ig'ttpq-AQr']\ga €Vl QUTOKIivNTOo |.§s TeTpakiAuvdpo Kvntnpa
LECOU KUBLOROU Xpnolpomolel mepimou 18 Altpa Beviivne (emi MF supw To Altpo KATA TNV
cuvtaén TOU MAPOVTOC CUYYPAUMATOC LooV Tteplitou 96 EUPW) €AV Ke(tal cupPwWvVA e TA
opla TaxutnTac the Tpoxalag. Eav n péon taxutnta tgou kwntrpa eivat 3000 rpm (otpodég /
AETTO), moon nocotnta Beviivng eyXEETAL LECA O EVA KUALVOPO ava KUKAO; XpnOLLOTIOL OTE
yLO TOUC UTTOAOYLOLOUC OO npooa’vytgl_'tr(éq EKTIUNOELS : b()(o TS 100 Iy
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Napadewpa 3: Ito mapanavw mapadelypa va Bpebel moco aufavetal n Beppokpacia Tou

agpa pEca otov KUAWSpo katd tnv kavon tng Peviivng ge eva kukho. To evepyelako

TEpLEXOMEVO TG Beviivng elval mepimnou|35 MJ/lit{ Mapte kwvntipa 1600 cc.
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